

# Aabenraa Brass Band

Bestyrelsesmøde mandag d. 08. august 2016

Sted: Joan, Esbøvej 16, Haderslev

Tid : Kl. 19.15

Forventet afsluttet: 22.00

Deltagere: Lars, Joan, Christian, Maria

## Dagsorden:

1. Godkendelse af referat – **Alle**
  - a. Forrige referat pr. 24. maj 2016  
*Opsamling af opfølgingspunkter fra sidste bestyrelsesmøde.*
  
2. Økonomi – **Christian**  
*Drøftet.*  
*Christian orienterede om orkesterets regnskab.*
  - i. Ringridningen 2016  
*Christian orienterede om regnskabet fra ringridningen.*
  
3. Arrangementer og afvikl. af disse – **Lars**
  1. Øvrige aktiviteter
    - i. Brass lørdag / gruppeprøver  
*Brass lørdagen den 8/10-16 AFLYSES. Der er en del medlemmer der allerede nu ved, de ikke kan den lørdag.*  
*Bestyrelsen arbejder hen på at lave gruppeprøver i stedet for med eksterne dirigenter. Mere herom følger snarest.*
    - ii. Panbo Høstkoncert
    - iii. Julekoncerter  
*Lars undersøger ved de 3 plejehjem om de stadig ønsker besøg af os.*  
*Yderligere fastholdes koncerten i julehjerterbyen samt sygehuskoncerten samt den lille gruppe der spiller til julemærkemarchen.*  
*Datoerne fastlægges hurtigst muligt.*
    - iv. Nytårskoncert  
*Lars kontakter Nustrup om en mulig nytårskoncert i 2017.*

*Lars kontakter Jonas Weitling om han har lyst at spille som solist.*

*Joan undersøger nogle muligheder til en ny konferencier.*

v. Øvrige aktiviteter i "støbeskeen"

2. Evaluering

i. Ringridningen 2016

*Vi føler at afviklingen gik som forventet*

4. Medlemsnyt – **Maria/ Lars**

a. Orkesterbesætning

*Lars orienterede om at der kommer en ny pige, som spiller cornet.*

5. Nodeudvalg – **Joan/ Lars**

a. Planlægnings koordinering med bestyrelse/ dirigent/ udvalg

*Joan orienterede om at der er gang i en masse i forhold til Nytårskoncerten. Nodeudvalget er ved at kigge på indholdet til det endelige program.*

*Lars følger op på dirigent status til efter nytårskoncerten 2017.*

*Yderligere tager Lars kontakt til Peter V, med henblik på, at han skal i gang med at bruge "dirigentens blok". Bestyrelsen er enige om, at det er vigtigt at øve diverse pasager derhjemme, så der er mere tid til samspil om torsdagen.*

6. Update på faste opgaver – **Alle**

*Lars/Maria følger op på arbejdskalenderen*

7. Eventuelt

a. Dato og sted for næste bestyrelsesmøde

*Tirsdag den 6. september 2016 kl. 19.15 v/Joan*

b. Slagtøjs bemanding

*Intet nyt.*

c. DAO

*Der afholdes DM i Brass Band på Sjælland den første weekend i november.*